
MIHA DRAKSLER O VOLITVAH

Ponekod potrebno dodatno
evidentiranje

Do volitev, na katerih bomo izvolili delegacije in dele-
gate ter skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih
interesnih skupnosti je še slaba dva meseca časa. Kako
potekajo priprave na volitve v združenem delu nam je
povedal tovariš Miha Draksler, predsednik občinskega
odbora zveze sindikatov občine Ljubljana Center:

»Priprave na volitve tečejo nor-
malno. Sedaj bi že lahko končali
2 evidentiranjem možnih kandi-
datov za delegate, če ne bi prišlo

do manjšega zapleta ob posebnih
in splošnih delegacijah. Nekatere
delovne organizacije, pravzaprav
jih je bilo kar veliko, so namera-
vale izvoliti le splošne delegacije
(ena delegacija za vse samou-
pravne int. skupnosti), čeprav
smo že od vsega začetka poudar-
jali, da naj v delovnih organizaci-
jah kjer so kadrovske, organiza-
cijske in druge možnosti dosle-
dno oblikujejo posebne delegaci-
je za skupščine posameznih inte-
resnih skupnosti. Splošne dele-
gacije naj bi izjemoma ohranili le
tam kjer dejansko ni pogojev za
oblikovanje posebnih dele-
gacij. Ta rešitev pride y poštev le
v krajevnih skupnostih z nekaj
sto prebivalci kjer praktično ni
zaposlenih in v delovnih organi-
zacijah, ki le neznatno presegajo
številčno mejo, ki omogoča, da
so vsi zaposleni delavci vključeni
v delegacijo.

Kot sem že rekel se je kar veli-
ko število in to razmeroma veli-
kih delovnih organizacij odločilo
za splošne delegacije in v tem
smislu so seveda tudi evidentirali
možne kandidate za delegate. Se-
daj ko so več ali manj vsem jasna
izhodišča in smernice republiške
konference socialistične zveze,
da je namreč treba, kjer je le mo-
goče, oblikovati posebne delega-
cije pa je število evidentiranih
kandidatov seveda premajhno.
Tako bomo sedaj y združenem
delu, povsod tam kjer je to po-
trebno nadaljevali z evidentira-
njem možnih kandidatov.

Pri tem bi rad poudaril da je
struktura evidentiranih kandida-
tov ugodna in odraža strukturo
zaposlenih. Sedaj bo treba seve-
da paziti, da se bo ta struktura
odražala ttidi na kandidacijskih
listah, za kar pa so odgovorne
kandidacijske konference.« M. S.


